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Перевірка та оцінка стану обладнання 

 
Mevas - це абревіатура від англ. Machinery Evaluation Service. У нас є мережа 

спеціалізованих, інспекторів, які оцінюють вживану важку техніку в Європі. Компанія була 

заснована в 2006 році і з тих пір проінспектувала понад 9 500 важких машин, кранів і 

вантажівок. 
 

Нашою основною послугою є перевірка вживаної будівельної техніки, а також екскаваторів, 

екскаваторів-навантажувачів, бульдозерів і дорожньо-будівельних машин. Mevas має 

великий досвід роботи з Komatsu, Caterpillar, Hitachi, Liebherr, Terex, Volvo та багатьох 

інших виробників. 

Наш спектр послуг включає в себе:  

- Будівельна техніка 
- Дорожньо-будівельна техніка, бетонозмішувачі та    
       та цементовози 
- Переробні та гірничодобувні заводи 
- Інженерна техніка 
- Мобільні крани та навантажувачі 

Рівень перевірок варіюється від базового огляду (TA1) до повних перевірок TA-2, які 
включають вимірювання конструкцій, часу роботи, гідравлічного тиску і отримання зведених 
даних ECM для машин CAT и Volvo. Ми адаптуємо обсяг перевірки відповідно до ваших 
потреб. 

 
Що ви отримуєте за свої гроші 
 

За справедливу ціну ви отримаєте звіт про перевірку обладнання та повний набір 
фотографій. Інспектор перевірить всі механічні компоненти та надасть рекомендації щодо 
необхідного ремонту. Це буде так, як якщо б ви або ваш механік оглянули машину. Ви 
можете переглянути деякі зразки звітів англійською мовою тут. 

 
Ваша безпека 
 

MEVAS не купує і не продає жодного обладнання. Вона не торгує технікою і працює 
незалежно. Технічні фахівці Mevas мають багаторічний досвід роботи і регулярно 
проходять детальний інструктаж та навчання. Серед наших клієнтів - великі дилери важкої 
техніки з усього світу. 

 
Сфера нашої діяльності 
 

Завдяки нашій мережі інспекторів ми можемо запропонувати інспекції важкої техніки в 
багатьох країнах і регіонах. Ми охоплюємо більшість європейських країн і маємо місцевих 
інспекторів у Німеччині, Великобританії, Ірландії, Нідерландах, Бельгії, Франції, Польщі, 
Угорщині, Хорватії, Італії, Іспанії та Греції. З нашим партнером Honestinspections ми 
охоплюємо кілька штатів США. Крім того, ми пропонуємо інспекції в Південній Африці, 
Шанхаї та Австралії. Незалежно від того, чи хочете ви перевірити один транспортний засіб 
або цілий автопарк, ми впораємося з цим. 
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